
Emlékeztető 
a MÚOSZ kommunikációs és PR szakosztályának üléséről (2012. január 9.) 

 
Jelen vannak: az irattárban elhelyezett jelenléti ív szerint. 
 

A MÚOSZ tisztújító küldöttgyűlését követően a választási folyamatnak a szakosztályok 
körében is folytatódnia kell. E célból, egyetlen napirendi ponttal tartottuk meg ülésünket a 
MÚOSZ Táncsics Mihály termében. 

A novemberi szakosztályülésen a résztvevők feltétlenül a szakosztály fennmaradása mellett 
tették le voksukat, különböző érvek elhangzása, illetve hosszas vita után. „Bízva a különböző 
intézményeknél tevékenykedő kommunikációs szakemberek elkötelezettségében, a 
felsőoktatásból kikerülő, vagy ott tanulmányokat folytató hallgatók MÚOSZ-hoz 
„köthetőségében”, szövetségünk pozitív megújulásában, egy új, karakteres 
szakosztályvezetéssel, új irányvonal mentén építheti újra önmagát.” Ezen elképzelés jegyében 
hívtuk össze az újabb ülést, kérve az érintetteket a részvételre, nagyobb aktivitásra, és arra, 
hogy ha erejük, képességeik, akaratuk alapján látnak rá lehetőséget, jelezzék szándékukat, az 
új vezetésbe, bekapcsolódásra. 
Kevés válasz érkezett, s ami a nagyobb probléma, csekély MÚOSZ tag vette a fáradtságot a 
megjelenésre. Hosszas helyzetelemzést követően, a korábbi szakosztályvezetés jelenlévő 
tagjai bejelentették, hogy nem kívánják a továbbiakban jelöltetni magukat. 
Bízva a helyzet megváltoztathatóságában, a jelenlévők felkérték 
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kollégákat, hogy társelnöki funkcióban próbálják újjáépíteni a szakosztályt, s ők ezt a 
feladatot elvállalták. 
 
Így a továbbiakban ők alkotják az mkprsz vezetőségét. 
 
Ez a választás nem érinti azt a korábbi megállapodást, miszerint a szakosztály 3 tagja – G. 
Németh György, Láng D. István és Merza Péter – vállalta, hogy Tóth Károly elnök úr 
kérésére, részt vesz a MÚOSZ kommunikációs stratégiájának kidolgozásában. Ennek az 
együttműködésnek következő lépése, ismereteink szerint, a 2012. január 12-i megbeszélés 
lesz. 
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